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ACS,	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	–	EDIZIONE	N.202	DI	MARTEDÌ	12
SETTEMBRE	2017
12	Settembre	2017

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA,	LA	PRESIDENTE	PORZI	INCONTRA	IL	NEO	PREFETTO	DI	TERNI	DE	BIAGI

ACQUE	MINERALI:	“SODDISFAZIONE	PER	L'APPROVAZIONE	DELLA	PROPOSTA	DI	LEGGE	CHE	AUMENTA	LE
QUOTE	DEL	CANONE	SPETTANTE	AI	COMUNI”	–	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	E	ROMETTI	(SeR)

QUESTION	TIME	(1):	“GRAVISSIMA	CRISI	OCCUPAZIONALE	IN	AGROALIMENTARE”,	LIBERATI	E	CARBONARI
(M5S)	INTERROGANO,	PAPARELLI	RISPONDE:	“STIAMO	RISOLVENDO	SITUAZIONI	CRITICHE,	DATI
OCCUPAZIONE	IN	RECUPERO”

QUESTION	TIME	(2):	“ODORI	SGRADEVOLI	DA	IMPIANTO	DI	CALZOLARO	”	-	GUASTICCHI	(PD)	INTERROGA,
ASSESSORE	CECCHINI	RISPONDE:	“ATTRAVERSO	IL	RISPETTO	DELLE	PROCEDURE	SPERO	SI	POSSA	RISOLVERE
IL	PROBLEMA”

QUESTION	TIME	(3-4):	“FARE	CHIAREZZA	SU	SITUAZIONE	AEROPORTO	DELL'UMBRIA”	-	A	INTERROGAZIONI
RICCI	(RP)	E	SMACCHI	(PD)	RISPONDE	CHIANELLA:	“ATTENDIAMO	L'EVOLUZIONE	DELLA	VICENDA	FLYVOLARE”

QUESTION	TIME	(5):	“L'ATTIVAZIONE	DEL	FRECCIAROSSA	A	PERUGIA	NON	È	PIÙ	RINVIABILE”	-	SQUARTA	(FDI)
INTERROGA,	CHIANELLA	RISPONDE:	“REGIONE	IMPEGNATA	A	TROVARE	SOLUZIONE	CON	TRENITALIA”

QUESTION	TIME	(6):	“FARE	LUCE	SU	PROTESTA	LAVORATORI	GLS”	-	LEONELLI	(PD)	INTERROGA,	PAPARELLI
RISPONDE:	“MI	FARÒ	CARICO	PER	INIZIATIVA	INSIEME	AD	ALTRE	REGIONI”

VERTENZA	GSL:	“VA	MONITORATA	A	FONDO,	CONSIDERATA	L'ESPANSIONE	DEL	SETTORE”	–	LEONELLI	(PD):
“BENE	L'IMPEGNO	ASSUNTO	DALLA	GIUNTA	DI	ATTIVARSI	NEI	CONFRONTI	DELL'AZIENDA	PER	TUTELARE	I
LAVORATORI”

LAVORI	D'AULA	(1):	NORME	PER	LA	RICERCA,	LA	COLTIVAZIONE	E	L'UTILIZZO	DELLE	ACQUE	MINERALI
NATURALI,	DI	SORGENTE	E	TERMALI	–	APPROVATO	L'AUMENTO	DELLE	QUOTE	DEL	CANONE	SPETTANTE	AI
COMUNI

LAVORI	D'AULA	(2):	INCONTRO	TRA	PRESIDENTE	PORZI,	CONSIGLIERI	REGIONALI	E	COMITATO	DEI	RESIDENTI
DI	CALZOLARO	DI	UMBERTIDE	–	L'ARGOMENTO	VERRÀ	AFFRONTATO	NELLA	PROSSIMA	SEDUTA	D'AULA

LAVORI	D'AULA	(3):	APPROVATA	MOZIONE	UNITARIA	PER	LA	TUTELA	DELLA	PRODUZIONE	DELL'ACCIAIO
NAZIONALE	E	DELLA	CERAMICA

LAVORI	D'AULA	(4):	DOPO	L'ANNUNCIO	DELL'ASSESSORE	PAPARELLI	CIRCA	NUOVE	RISORSE	PER	AREE	DI	CRISI
DEL	CRATERE,	RINVIATA	IN	COMMISSIONE	MOZIONE	DELLA	LEGA	NORD

ECONOMIA:	“SOSTENERE	L'INIZIATIVA	POLITICA	PROPRIA	DEL	PARLAMENTO	EUROPEO	AI	FINI	DELLA	TUTELA
DELLA	PRODUZIONE	NAZIONALE”	-	SODDISFAZIONE	DEL	PROPONENTE,	NEVI	(FI)

LAVORI	D'AULA	(5):	RINVIATA	IN	COMMISSIONE	LA	MOZIONE	“PROGETTO	PER	IL	LAVORO”	DI	INIZIATIVA	DEL
CONSIGLIERE	SOLINAS	(MISTO-MDP)

QUESTION	TIME	(7):	“CAUSE	MANCATA	PARTENZA	LAVORI	SULLA	TRATTA	FERROVIARIA	P.S.GIOVANNI-PERUGIA
S.ANNA”	-	LIBERATI	E	CARBONARI	(M5S)	INTERROGANO	ASSESSORE	CHIANELLA:	“FCU	CONTINUERÀ	AD
ESISTERE”

QUESTION	TIME	(8):	“FUTURO	LAVORATIVO	DEI	DIPENDENTI	DELLA	EX	FCU”	-	MANCINI	E	FIORINI	(LEGA)
INTERROGANO	ASSESSORE	CHIANELLA:	“NON	CI	SARANNO	PROBLEMI	PER	I	LAVORATORI”

QUESTION	TIME	(9):	“NUOVI	MATERIALI	PER	LA	RICOSTRUZIONE	POST-SISMA”	-	LIBERATI	E	CARBONARI	(M5S)
INTERROGANO	ASSESSORE	CECCHINI:	“PER	I	PRIVATI	LIBERA	SCELTA,	MA	PRIORITÀ	ALLA	SICUREZZA”

ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI	///	“SALUTIAMO	MESTAMENTE	L'ULTIMO	TRENO”	-	ALLA	STAZIONE	DI
PONTE	SAN	GIOVANNI,	ORE	19.30,	CONFERENZA	STAMPA-PRESIDIO	DEL	M5S	SU	CHIUSURA	EX	FCU

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	DOMANI	LA	PRESIDENTE	PORZI	PARTECIPERÀ	ALLA	PRESENTAZIONE	DELLA
MOSTRA	NAZIONALE	DEL	FUMETTO	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO	–	SALA	PARTECIPAZIONE,	PALAZZO	CESARONI	(PG),
ORE	11.30
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